

Кремінська районна державна адміністрація

Протокол № 4

**Засідання районної Координаційної ради щодо
запобігання захворюваності на наркоманію,
токсикоманію**

20.12.2018р.

Присутні

1. Махура Л.М. - заступник голови райдержадміністрації, голова районної міжвідомчої Координаційної ради;
2. Кульбач Л.А. - головний лікар КУ «Кремінське РТМО», заступник голови ради;
3. Мкртчян С.Г. - завідувача КДП КУ «Кремінське РТМО».

Члени ради:

Карпенко П.В. - заступник головного лікаря з медичного обслуговування населення

КУ «Кремінське РТМО

Кондін П.В. - завідувач організаційним відділом ДУ «Луганський обласний лабораторний центр МОЗ України»

Вашечко Я.В. - начальник фінансового управління РДА.

Коротич Ю.В.-начальник УСЗН.

Горбачова Л.С. – т.в.о. начальника районного відділу освіти Кремінської райдержадміністрації.

Абрамов В.В. - директор Кремінського медичного коледжа.

Кузьменко О.В. - завідувач сектором у справах молоді та спорту РДА.

Сімоненко Т.В.- начальник Кремінського РВ УМВС України .

Величко Я.С. - головний редактор Кремінського районного КП «Редакція регіональної громадсько-політичної газети «Кремінщина».

Іванник А.М. - начальник служби у справах дітей .

Журба Л.В. - завідувача центральної районної аптеки № 49 КП «Луганська обласна «Фармація-Північ».

Порядок денний:

Про стан виконання «Програми реалізації державної політики у сфері боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів психотропних речовин та прекурсорів на 2018-2022 роки» у Кременському районі за 2018 рік.

Слухали:

Бондар Л.С. - виконуючу обов'язки головного позаштатного лікаря-нарколога.

Наркологічну допомогу населенню Кременського району надає наркологічний кабінет консультативно-діагностичної поліклініки КУ «Кременське РТМО».

В кабінеті проводиться наступна робота:

За 2018 рік було проведено 3 засідання координаційної Ради, на якій координувалася діяльність різних відомств і громадських організацій. Також було відмічено, що в районі проводиться певна робота з профілактики, виявлення наркологічних захворювань.

Виконуючою обов'язки районного лікаря-нарколога присутнім здійснена доповідь про ситуацію наркологічних захворювань у районі.

За 2018 рік хворих на **наркоманію** виявлено 4 випадки або в інтенсивних показниках – 10,5 на 100 тис. населення (чоловіків-2 особи, жінок-2 особи), міських жителів-1 особа; сільських-3, молоді (18-35) -1 особа.

За аналогічний період минулого року хворих на **наркоманію** виявлено 6 випадків (17,1 на 100тис. населення(чоловіків- осіб, жінок-не виявлено), міських жителів- 4 особи, сільських жителів-2 особи.

Як видно з приведених даних в поточному році є тенденція до зниження захворюваності на наркоманію на 2 особи в абсолютних числах або 6,8 (на 100тис. населення).

У 2018 році перебуває на обліку **ВІЛ-інфікованих** 23 Особи що складає 41,1% від усієї диспансерної групи хворих на наркоманію.

Хворих на **алкогольні психози** за 2018рік виявлено 5 випадків (13,2 100тис. населення). усі чоловіки є міськими жителями.

За аналогічний період минулого року хворих на **алкогольні психози** виявлено 2 випадки в інтенсивних показниках на 100 тис. населення 5,7 захворюваність серед чоловіків сільського населення).

За 2018 рік диспансерна група хворих на **хронічний алкоголізм**

складає 29 осіб (76,3 на 100 тис. населення), міських жителів-18 осіб, сільських жителів-11 осіб, жінок-4 особи а чоловіків-25 осіб, з них молоді (18-35) 3 особи, пенсійного віку-1 особа.

За минулий рік диспансерна хворих **хронічним алкоголізмом** складала -26 осіб (74,1 на 100 тис.населення),(жінок-5 осіб, чоловіків-21 особа) з них 15 людей сільських жителів,а 11 людей міські жителі, молодь(18-35) -7 осіб, похилого віку-2 особи.

Рівень захворюваності зріс на 3 особи в абсолютних числах(2,1 на 100 тис. населення).

Медичні огляди проводяться згідно наказів,що діють.

Профілактична робота наркологічного кабінету.

Робота кабінету проводиться в суворій відповідності з діючими наказами:

- 1. Закон України від 22.02.2000р. «Про психіатричну допомогу» №1489-111.Ст.11. Психіатричний огляд; ст.13. Госпіталізація особ психіатричного закладу;ст.14. Підстави для госпіталізації.**
- 2. Наказ МОЗ України від 23.07.2002р. №280 «Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговування населення і може провезти до поширення інфекційних хвороб».**
- 3. Наказ МОЗ України від 21.05.2007р. № 246 «Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій».**
- 4.Наказ № 362 від 16.05.2017р. «Про внесення змін переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів.»**
- 5.Наказ №1452\735 від 09.11.2015р. «Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у водіїв транспортних засобів ознак алкогольного,наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів,що знижують увагу та швидкість реакції.**

Підлягало огляду 4397 осіб, оглянуто 4221 людини(96%). Хворих на наркоманію не виявлено.

Лікарем наркологом прочитано лекцій-27; бесід-543; випущено-3 санітарних бюлетенів; опубліковано статец в газету-1.

Основним недоліком в роботі залишається відсутність взаємодії між органами внутрішніх справ,соціальних служб, лікувальних установ та навчальних закладів.

На протязі останніх років робота РВ УМВС з КУ «Кремінське РТМО» здійснюється не належним чином тобто:

Наданням наркологічним кабінетом відомостей щодо осіб, які перебувають на диспансерному обліку, а також супровід осіб, які потребують лікування у спеціалізованих закладах.

На цьому робота між РВ УМВС та КУ «Кремінське РТМО» - закінчується!!!

Не в повній мірі виконується сумісна інструкція «Про порядок виявлення та постанови на облік осіб, які незаконно вживають наркотичні засоби або психотропні речовини від 10.10.1997р. №306\680\21\66\5 та п.1 розділ 3. методичних рекомендацій, щодо незаконного обігу наркотиків від 06.12.2012р., щоб забезпечити тісну взаємодію лікаря-нарколога з органами РВ УМВС для зменшення розбіжностей показників щодо осіб, які знаходяться на диспансерному обліку у лікаря-нарколога, а і РВ УМВС надавав дані що до осіб, які незаконно вживають наркотичні засоби та психотропні речовини.

Постановили

- 1.Роботу з профілактики наркоманії, токсикоманії, алкоголізму продовжувати.
- 2.Забеспечити чітку взаємодію в роботі наркологічного кабінету та органів внутрічних справ щодо виявлення хворих на наркоманію, токсикоманію, алкоголізм.

РВУМВС, КУ «КРТМО».

- 3.Забеспечити надання консультативної допомоги з питань наркоманії, токсикоманії, алкоголізму в наркологічному кабінеті, службі планування сім'ї та кабінеті «Довіра». КУ «КРТМО»,
- 4.Організувати та проводити засідання «круглих столів» серед учнівської молоді з питань профілактики наркоманії, токсикоманії, та алкоголізму із залученням до них лікарів загально соматичної мережі, психологів, педагогів, соціологів тощо.

КУ «КРТМО», відділ освіти

- 5.Посилити профілактичну роботу та забезпечити постійне проведення спільних рейдів в громадських місцях, закладах дозвілля та відпочинку.

РВУМВС сектор у справах молоді та спорту

- 6.Посилити інформаційно- роз'яснювальну роботу в ЗМІ району щодо профілактики негативних явищ.

Відділ освіти. КУ «КРТМО»

- 7.Активізувати фізкультурно- спортивну роботу серед усіх верств населення з метою популяризації здорового способу життя.

Сектор у справах молоді та спорту. ДЮСШ

- 8.Посилити контроль за реалізацію наркотичних речовин.

Завідувач центральної районної аптеки № 49 КП «Луганська обласна «Фармація- Північ».

Рішення довести до всіх відповідальних осіб.

Заступник Голови РДА



Махура Л.М.

Секретар Ради



Бондар Л.С.